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Лідери студентського 
самоврядування України — 

на IV Конференції ВСР
15 червня 2007 року в Київському 

політехі відбулася IV Конференція Все-
української студентської ради при МОНУ. 
В такий спосіб молода еліта України 
зібралася разом задля аналізу і планування 
досягнень, вирішення нагальних проблем 
студентства.

Форум зібрав понад 400 учасників На 
урочистій частині були присутні  міністр 
освіти і науки України Ніколаєнко С.М., 
представники ООН в Україні, КМУ, ВРУ, 
а також відома українська співачка Тіна 
Кароль.

Під час роботи IV Конференції проведені 
погоджувальна рада з координаторами від 
регіонів; урочисте та робоче засідання, 
засідання обласних студентських рад. На 
заключному засіданні було представлено 
новообраний секретаріат, оголошено під-
сумки роботи.

      Школа самоврядування. 
         Нарешті не тільки у Київі... 
Перша регіональна школа Всеукра-
їнської студентської ради «Напрями 
діяльності органів студентського само-
врядування» відбулась в Харкові. 
Було потрібно навчити обласних 

координаторів ВСР їх обов’язкам, на 
прикладі одного регіону показати, 
що студентське самоврядування 
— це не привілей лише Києва 
— заходи можуть відбуватися по 
всіх областях. Забігаючи наперед 
хочеться повідомити, що більшість 
областей вирішила провести у 
себе подібні Школи студентського 
самоврядування. А тепер, як воно все 
було.
18 травня. Відкриття Школи за 
участю представників адміністрації 
Харківського НЕУ, представників 
управлінь зі справ сім’ї та молоді 
і освіти та науки, заступника голови 
Секретаріату ВСР. Присутні відзначили 
необхідність законодавчого забезпечення 
діяльності ОСС, проведення соціальних 
проектів та виховання нового покоління 
лідерів студентського самоврядування.
Далі розпочалися тренінги Підсумком 
роботи першого тренінгу став тезис,  що 
лідер — це людина, яка бере на себе 
відповідальність за всю команду, в усіх 
проектах виступає «першопрохідцем», 
і допомагає кожній людині в команді 
розвинути навички лідера.
Другий тренінг «Проведення культурно-
масових заходів» примусив поміркувати,  
наскільки заходи, що багато років прово-
дяться в університетах, цікаві студентству. 
Було запропоновано проведення мало-
бюджетних акцій, такі як флешмоб, квест, 
достатньо лише ввімкнути креатив.
19 травня. Найяскравіші враження ранку 

— тренінг зі створення команди, 
в якому всіх присутніх розділили 
на 5 команд і сказали, що відтепер 
вони — парламент і представляють 
політичні партії (Партія Студентів, 
Екологічна партія, Партія 
правозахисників, Партія безробітних 
та Партія бізнесменів). Як потім 
сказав тренер, в його житті саме в 
цій аудиторії вперше до початку 
обговорення проекту бюджету, 
«партії» висловили бажання 
об’єднатися в ЄДИНУ коаліцію.

За роботою Школи слідкувала заступник 
начальника департаменту вищої освіти 
Міністерства освіти і науки України Шуст 
Наталія Борисівна, яка, в свою чергу,  
запропонувала допомогу у вирішенні 
нагальних студентських проблем, виказала 
власне бачення розвитку студентського 
самоврядування та взяла активну участь в 
обговоренні проекту типового положення 
про студентське самоврядування.
20 травня. Останнє засідання обласних 
координаторів. Саме на нього одразу після 
Лондону прибула Оксана Лаган, яка у складі 
української делегації перебувала на V 
Конференції Міністрів освіти європейських 
країн (Болонський процес) «На шляху 
до європейського розвитку вищої освіти: 
відповіді на виклики глобалізації». 
Вона зазначила, що саме в українського 
студентства є багато привілеїв, один з яких 
- практичне бачення реалізації реформ 
вищої освіти, а не теоретичне, як це є у 
європейських студентів. Також українці 
мають великий інтелектуальний потенціал і 
його потрібно розвивати і застосовувати на 
благо рідної держави і власного розвитку.
Отже, школа дала головне — досвід для 
подальшого розвитку студентського само-
врядування як на регіональному рівні, так і 
на всеукраїнському для учасників та чіткий 
план дій для координаторів.

Якуніна Наталія,
 голова оргкомітету

Міністр освіти України став дійсним членом Російської 
академії освіти

Міністр освіти і науки України Станіслав Ніколаєнко сьогодні у Москві 
зустрівся з Президентом Російської академії освіти (РАО) Миколою 
Нікандровим. 

На зустрічі Президент Російської академії вручив Міністру освіти і науки 
України Станіславу Ніколаєнко посвідчення дійсного члена Російської 
академії освіти. 

Під час переговорів досягнуто домовленості про обмін молодими вченими, 
ведення спільних наукових проектів, і вже у вересні цього року в м. Харкові 
відбудеться зустріч лідерів студентського самоврядування України і Росії. 

Нагадаємо, що 13-14 червня Міністр освіти і науки України Станіслав 
Ніколаєнко перебуває у Москві, де бере участь в роботі Підкомітету з питань 
гуманітарної співпраці Україно-російської міждержавної комісії в межах 
роботи комісії Ющенко – Путін. З російської сторони роботу Підкомітету 
очолює Міністр освіти і науки Російської федерації Андрій Фурсенко. У 
засіданні підкомітету беруть участь представники 11 міністерств і відомств, 
як з української, так і російської сторони.

За матеріалами: Освіта та наука в Україні, 
МОН України, 14.06.2007 

На Україні забороняють користуватися 
мобільними телефонами

25.05.2007, NewsInfo
У школах і профтехучилищах з 1 вересня наступного 

навчального року вступить заборона на користування 
мобільними телефонами. Сьогодні міністр освіти країни 
Станіслав Николаєнко підписав відповідний наказ 

(“Інтерфакс”).
Документ відобра-

жає рішення сумісної 
колегії Міносвіти, міні-
стерства внутрішніх 
справ і міністерства 
сім’ї, молоді та спорту 
від 27 квітня 2007 
року.

Метою такого наказу 
є “підвищення рівня 

організації навчально-
виховного процесу”, 
повідомила прес-служ-
ба міністерства.



заздалегідь, вона виникає спонтанно та у різних персонажів гри 
проходить по-різному. Так, президент Студентської республіки 2005 
року не визнав результатів голосування за кандидатів у президенти 
та призначив повторне голосування, викликавши значне обурення 
у громадян республіки. У перервах між голосуваннями президент, 
парламент, уряд на деякий час випали з поля зору народу. 
Бездіяльністю влади скористалися талібанське терористичне 
угрупування, яке дезорієнтувало громадян Студреспубліки, а владу 
захопили анархісти – вони оголосили повну анархію в країні та 
самопроголосили президентом свого лідера - батька Нахмета. 
Отака була реакція на повну бездіяльність влади. Але потім 
ситуація вирівнялася, і представники всіх політичних сил, у тому 
числі радикали, сіли за стіл переговорів. Новообраного президента 
Студреспубліки-2006 визначив другий тур. Президентом став Павло 
Краснобрижий (Дніпропетровськ).  

Всі новини фесту висвітлювала офіційна газета республіки 
«ЗаДіло!», яка видавалася тричі на день, республіканське радіо 
і навіть „Ст.Рес” – республіканське телебачення.  На урочистій 
церемонії інавгурації студентський президент отримав цінний приз 
– ноутбук для більш плідної роботи. Павло привселюдно пообіцяв 
працювати зі своїм парламентом на благо українського студентства. 
Його слова були підкріплені салютом, який із захопленням 
спостерігали всі жителі та гості республіки. 

Щодо всіх інших конкурсів, які проходили під час Студентської 
республіки, то там теж визначили своїх переможців. Так, у конкурсі 
краси почесне звання «Перша леді» отримала дівчина з батьківщини 
козаків – міста Запоріжжя Анна Діденко.  Кращою квест-командою 
стала київська команда, яка в якості приза отримала зірку на небі 
з власною назвою команди, а саме - «Кий-ОК». Кращим „мафіозі” 
було визнано львів’янку на прізвисько Tina. А найкращим дебатером 
стала киянка Леся Матвійчук. Кращим студентським ді-джеем 
визнано DJ Sit. Всі переможці та учасники фестивалю отримали 
пам’ятні призи з логотипом фестивалю. 

Головним організатором проведення фестивалю є Народно-
демократична ліга молоді. Підтримку в проведенні студентського 
свята надало Міністерство України у справах сім’ї, молоді та спорту; 
інформаційні партнери – ТК „ТЕТ” і „Радіо 5”; медіа-підтримка 
– журнал „ШО”, студентський самвидав „ЗаДіло!”.  

Подробиці на сайті www.studrespublika.com/ news

Студентська республіка
Студреспублiка. Що це насправд³ таке?

22-23 червня на СОК ЗДІА “Студентська Січ” відбувся та з 
величезним успіхом закінчився наймасовіший, найочікувані-
ший і найінтелектуальніший фестиваль всього українського 
студентства - «Студентська республіка». Трохи сумно, що Студ-
республіка так швидко минула... 

Як це відбувалося — почекаємо вражень з перших рук, а поки 
ще трохи про цього “невідомого звіра”. Що ж це, власне, за така 
Студентська республіка? 

Студреспубліка – ігрова модель реального суспільства, на яку 
вже четвертий рік поспіль збираються найактивніші студенти зі 
всієї України. Минулого року кращі з кращих проходили чесний 
конкурентний відбір на рівні кожного регіону та з’їхалися до Криму. 
“Студреспубліка-2006”  існувала з 23 по 27 серпня поблизу Судака.

Країна під назвою „Студентська республіка” має чіткі кордони, 
своє особливе законодавство – основний закон і виборчий кодекс, 
власну валюту - НДЛМчики, органи влади (президент, парламент, 
уряд, міністерства, вищий суд, ЦВК), прикольні гімн, герб та прапор.  
Минулого року НДЛМ розширила рамки проведення фестивалю та 
запропонувала молоді мультифестиваль, коли кілька фестивалів 
проходять одночасно на одній території. 

Отож, на студентів чекав перший в Україні фестиваль гри «Квест» 
(бродилка по місцевості з відгадуванням різноманітних шарад у 
режимі реального часу), фестиваль гри в «Мафію» за уніфікованими 
правилами, фестиваль інтелектуальної гри «Парламентські 
дебати». Також була можливість оцінити дівчат-студенток, які 
приймали участь у всеукраїнському професійному конкурсі краси 
«Перша леді», а вночі можна було переглянути елітне кіно, взяти 
участь у «Нічній тусі»... Отже, студентам було з чого обирати і чим 
зайнятися.) 

Але все ж таки, головним дійством була модельна гра в окрему 
країну. Вона стала віддзеркаленням сучасного політичного життя 
Країни У (України), в якому на фоні створення політичних партій і 
виборчих перегонів були наявні й хабарі чиновникам, і вкидування 

бюлетенів, і повторне голосування, 
одним словом – все, до чого ми вже 
так звикли...  Причому, ситуація в 
республіці не була змодельованою 

На кафедре МЧМ в июне было два знаменательных юбилея. 
Коллектив поздравлял своих уважаемых доцентов Семена 
Алексеевича Гаврилко и Викора Григорьевича Аносова. Для 
тех, кому не удалось побывать на этих торжествах, отметим: 
было интересно. Юбиляры подготовили своего рода презентации 
жизненного пути (причем Виктор Григорьевич проделал это с 
одному ему присущим искрометным юмором). Оба получили 

долю внимания от администрации и 
ПК. В нескольких словах напомним 
читателю, что… 

Доцент кафедры МЧМ Семен 
Алексеевич Гаврилко работает 
нашем вузе с 1960 года. Аспирантура, 
работа над диссертацией сочеталась 
с плодотворной педагогической 
деятельностью и научным поиском. 
Некоторое время Семен Алексеевич 
исполнял обязанности зам. декана 
факультета МиООС, был деканом 
вечернего физико-металлургического 
факультета…За плечами у Семена 

Алексеевича сотни учеников, печатные труды, методические 
разработки…

Доцент кафедры МЧМ Виктор Григорьевич Аносов работает 
в вузе с 1965 года. В 1978 году защитил диссертацию на соискание 
ученой степени кандидата технических наук. Прекрасный методист 
и преподаватель, Виктор Григорьевич организовал несколько 
курсов, является автором методических пособий, по результатам его 
научных разработок опубликована 
масса статей, докладов.

Оба юбиляра, как видно на 
фотографиях, полны энергии, 
жизненных сил. И мы надеемся, 
что совместно с ними встретим 
их столетний юбилей! Уважаемые 
колеги! С днем рождения вас. Пусть 
вас радуют плоды вашего труда, пусть 
зовут вперед новые перспективы. 
Будьте по-прежнему молоды душой, 
полны энтузиазма. Здоровья вам,  
долгих лет жизни и счастья – полной 
мерой!

Поздравляем юбиляров кафедры МЧМ


